

Szczecin, dnia 25.04.2022 r.

A-ZP.381.37.2022.WB

WYJAŚNIENIE NR 5

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. **wdrożenie Systemu Wydruku w budynku WEFIZ US przy ul. Mickiewicza 64 w Szczecinie wraz z pełną obsługą serwisową**

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) – dalej PZP przekazuje wnioski o udzielenie wyjaśnień treści SWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Zamawiający dopuścił zmianę dotyczącą język wydruku wykreślając XPS, natomiast nie zmienił tożsamego zapisu, wnosimy o poprawienie omyłki w specyfikacji:

Jest:

12 Język wydruku

PCL6 (wer.3.0), PostScript3 (2016), wymagany oryginalny sterownik producenta urządzenia, interfejs sterownika druku w języku polskim

3 Języki opisu strony Min. XPS, PCL6 i PostScript3

Winno być:

12 Język wydruku

PCL6 (wer.3.0), PostScript3 (2016), wymagany oryginalny sterownik producenta urządzenia, interfejs sterownika druku w języku polskim

3 Języki opisu strony Min. PCL6 i PostScript3

Odpowiedź:

Uznajemy argumentację. Ostatecznie dopuszczamy brak obsługi XPS.

Pytanie 2:

Po zmianach w Rozdziale 2 „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” pkt. 1 Sprzedaż i dostawa 11 Wielofunkcyjnych Urządzeń Kolorowych, ppkt. 20, Zamawiający wymaga następujących trybów wykańczania: Offset; grupowanie; sortowanie; zszywanie; dziurkowanie; broszura. Natomiast w wyjaśnieniach nr 4 dotyczących pytania nr 1 Zamawiający pisze, że odstąpił już od funkcji składania w ogóle, co jest sprzeczne z wymogiem „broszurowania”.

Odpowiedź:

Zamawiający usuwa zapis „broszura” z punktu 20. dot. urządzenia wielofunkcyjnego.

.....